

热心公益 关爱孤寡老人

太康冯锦霞荣登9月“中国好人榜”

□记者 马治卫

本报讯 太康县朱口镇崔胡同行政村徐庄村村民冯锦霞，在丈夫去世后弱肩撑起一个家，并热心公益、乐于助人。9月30日，记者从太康县委宣传部获悉，冯锦霞荣登9月助人为乐类“中国好人榜”。

1992年，冯锦霞与朱口镇崔胡同行政村徐庄村的朱志伟结婚，婚后育有两个女儿一个儿子。“1999年4月14日23时左右，丈夫外出送货途中不慎与一辆相向而行的货车相撞，肇事车逃逸。后来，抢救了10多天，花光了所有积蓄，也未能挽回丈夫的生命。”冯

锦霞说，丈夫去世时，大女儿刚满6岁，儿子还不到两岁。此后，她不仅要照看3个孩子，而且还要经营自家的预制板厂。得知预制板厂经营出现资金困难，乡亲们纷纷相助，帮她筹集了1万元钱。经过辛苦打拼，预制板厂的生意红火起来。

富裕起来的冯锦霞热心公益事业，捐款修路、捐资助学。为让50多名孤寡老人安度晚年，她还在崔胡同行政村徐庄建了居村联养点。

“2018年年底，响应国家脱贫攻坚号召，我投资100多万元建了这个居村联养点。目前这里居住着56位孤寡老人，托养10多名村民。”冯锦霞说。

186幅照片记录家乡新变化

□记者 王晨

本报讯 9月29日上午，由市委宣传部、市文化广电和旅游局、市文化馆、中原银行周口分行联合举办的“中原银行杯”大美周口——周口市庆祝中华人民共和国成立70周年摄影艺术作品展在市文化馆广场举行。

自活动开展以来，受到了市艺术摄影学会的会员和摄影爱好者积极参与和响应，他们纷纷用手中的相机，记录下三川大地、家乡周口的变化，以此来表达周口摄影人对家乡、祖国的热爱。

据悉，此次投稿的作者中有初出茅庐的摄影新秀，也有年过八十的老摄影爱好者，来稿总计超过千余幅，经过专家评委的公平、公正的评选共精选出186幅优秀作品入展，其中一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名。

市民张前说，通过这些照片，可以看出周口变化非常大，为家乡点赞，为我们的祖国点赞。摄影获奖者葛英告诉记者：“这次影展是很好的交流平台，看过这些摄影作品，非常有感触，在以后的摄影中我要做到取长补短，提升自己的摄影技术。”



9月30日是我国第六个法定烈士纪念日，为缅怀烈士的不朽功绩，表达继往开来、持续奋斗的坚定信心，商水县在烈士陵园隆重举行庄重的烈士公祭仪式。目前，商水籍烈士共有267名，其中建国前烈士99名，建国后烈士168名，还有其他在对越自卫反击战和为社会主义建设事业中牺牲的烈士。此外，还有641名无名烈士散葬在商水县境内。

记者 付永奇 摄

市图书馆“十一”假期不打烊

□记者 王晨 通讯员 周若霖

本报讯 昨日，记者从市图书馆获悉，为满足市民阅读需求，市图书馆继续坚持节假日不打烊，为市民提供优质高效的借阅服务，让广大市民畅游书海，尽享阅读快乐。开馆时间为10月1日至6日(周二至周

日)9时至17时，10月7日(周一)闭馆。

同时，记者了解到，市区内8座智慧图书馆免费开放，手机支付宝芝麻信用借阅、身份证信用借阅、在线资源、微信公众号微服务大厅、朗读亭等新型借阅手段，可满足读者在国庆期间全方位的文献借阅需求。



9月29日晚上，在市民政局和市社会组织促进会的组织下，我市数十个行业协会的100多名演职人员齐心协力共同举办了一场以“迎国庆、颂党恩”为主题的文艺晚会，抒发对祖国的热爱之情。图为晚会一角。

记者 付永奇 摄



9月30日上午，周口市老年护理院举办了喜迎国庆节文艺演出活动，老人们精心准备了戏曲、诗歌朗诵、舞蹈、快板等节目，表达了他们对祖国的热爱之情。

记者 梁照曾 摄